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“DOE SANGUE, DOE ÓRGÃOS, DOE VIDA!” 

ATA 26/2022 - SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

 

Ata da sessão extraordinária realizada no dia vinte e um 

de setembro de dois mil e vinte e dois, às vinte horas e 

trinta minutos, na Câmara de Vereadores de Marcelino 

Ramos - RS. 

 

 

Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às vinte horas e trinta minutos, realizou-

se, na sala de sessões, sessão extraordinária da Câmara de Vereadores de Marcelino Ramos - RS. A reunião 

foi presidida pelo senhor Vereador Sérgio Antônio Beal, com a presença dos senhores Vereadores 

ADILSON LAVALL, ANDRÉ LUCHETTA, DAMIANA SALETE CORREA MENDES, ENIO LUIZ 

WITTMANN, GUSTAVO PEGORINI HOLLERWEGER, HÉLIO MÜLLER, RAMIRO 

FRANCISCO MARSARO, ROSELI MARIA GOETZ DREHER e SÉRGIO ANTÔNIO BEAL. 

Abrindo a sessão, o Presidente cumprimentou os Vereadores e, na Matéria em Discussão Única, solicitou a 

leitura do Parecer da CUP sobre o Projeto de Lei Municipal 129/2022. Após a leitura, colocou o Projeto de 

Lei em discussão. O Vereador André Luchetta disse: “- [...] O Executivo pede a abertura de mais uma vaga 

de motorista e provavelmente é para a Saúde, a frota aumenta e os Motoristas são os mesmos, temos 

Motoristas entrando em laudo, uns em laudo, outros de licença, que são licença, e está faltando. Ele abre 

esta vaga e como já foi falado, o concurso segue ativo e tem motoristas na vaga desse concurso que podem 

ser chamados também possivelmente para essa vaga também aí”. Não havendo Vereador com interesse em 

se manifestar, o Presidente colocou o Projeto de Lei em votação nominal. Aprovado por unanimidade. Nas 

Matérias em Segunda Discussão e Votação, o Presidente solicitou a leitura do Parecer da CUP sobre o 

Projeto de Lei 124/2022. Após a leitura, colocou o Projeto de Lei em discussão. Não havendo Vereador com 

interesse em se manifestar, colocou o Projeto de Lei em segunda votação. Aprovado por unanimidade.  O 

Presidente solicitou a leitura do Parecer da CUP sobre o Projeto de Lei 127/2022. Após a leitura, colocou o 

Projeto de Lei em discussão. Não havendo Vereador com interesse em se manifestar, colocou o Projeto de 

Lei em segunda votação. Aprovado por unanimidade. A votação da ata da sessão anterior foi postergada em 

razão da inexistência de tempo hábil para confeccioná-la. Não havendo mais assunto a ser tratado, o 

Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão extraordinária do dia vinte e um de setembro de 2022.  
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